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Dotyczy: przetargu nieograniczonego na wykonanie remontu nawierzchni jezdni drogi dojazdowej do Drogowego Przejścia Granicznego w Bezledach.
WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI 
ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA WRAZ Z JEJ MODYFIKACJĄ
1. W odpowiedzi na złożone zapytania odnośnie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia, poniżej przedstawiam następujące wyjaśnienia:

1) pytanie nr 1: wykonawca w związku z przetargiem na w/w zadanie zwraca się z prośbą o wyjaśnienie, czy zamawiający przedłuży termin wykonania zadania do 90 dni od dnia podpisania umowy?
odpowiedź: zamawiający wyraża zgodę na wykonanie przedmiotu zamówienia w terminie 90 dni licząc od dnia podpisania umowy,
2) pytanie nr 2: prosimy o sprecyzowanie jaki kosztorys należy załączyć do oferty: a) kosztorys uproszczony stanowiący dopisanie do przedmiaru cen jednostkowych wraz z wartością, gdzie cenę pozycji kosztorysowej należy obliczyć w następujący sposób: ilość/liczba x cena jednostkowa = wartość pozycji przedmiarowej. W którym ceny jednostkowe zawierają wszelkie niezbędne koszta potrzebne do wykonania zadania? b) kosztorys uproszczony wykonany przez program do kosztorysowania np. Norma, gdzie narzuca się podstawy wyceny (pozycje KNR) oraz wykazuje zestawienia kosztów robocizny, materiałów, pracy sprzętu i środków transportu technologicznego niezbędnych do wykonania robót objętych daną jednostką przedmiarową oraz koszty pośrednie, koszty zakupu i zysk?
odpowiedź: zamawiający dopuszcza możliwość załączenia do oferty zarówno kosztorysu opisanego w lit. a, jak też kosztorysu opisanego w lit. b. Jeżeli załączony kosztorys będzie zawierał składniki cenotwórcze, na podstawie których dokonano wyceny oferty, tj. R-g, Kp, Kz, Z, tabele elementów scalonych, zestawienie materiałów z podaniem cen jednostkowych oraz zestawienie sprzętu z podaniem cen jednostkowych, wówczas wykonawca będzie zwolniony z obowiązku dostarczenia zamawiającemu przed podpisaniem umowy dokumentu, o którym mowa w Rozdziale XV pkt 2 ppkt 3 specyfikacji istotnych warunków zamówienia.
2. Na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Prawo zamówień publicznych zamawiający modyfikuje treść specyfikacji istotnych warunków zamówienia w następującym zakresie:
1) dotychczasowa treść Rozdziału IV specyfikacji istotnych warunków zamówienia zostaje zastąpiona następującą treścią:

„Maksymalnie w terminie 90 dni, licząc od dnia podpisania umowy.”,

2) dotychczasowa treść Rozdziału XIV pkt 2 ppkt 1 specyfikacji istotnych warunków zamówienia zostaje zastąpiona następującą treścią:

„1) oferty w tym kryterium będą oceniane w odniesieniu do najkrótszego terminu wykonania zamówienia zaproponowanego przez wykonawców, przy uwzględnieniu następujących zasad oceny punktowej:

a) wykonawca oferujący wykonanie przedmiotu zamówienia w terminie do 90 dni, licząc od dnia podpisania umowy otrzyma 1 punkt,

b) wykonawca oferujący wykonanie przedmiotu zamówienia w terminie do 60 dni, licząc od dnia podpisania umowy otrzyma 2 punkty,”,
3) w formularzu oferty – załączniku nr 1 do specyfikacji istotnych warunków zamówienia dotychczasowa treść pkt 6 zostaje zastąpiona następującą treścią:

„6) oświadczamy, iż wykonamy przedmiot zamówienia w terminie do ......... dni, licząc od dnia podpisania umowy (należy wskazać termin 60 lub 90 dni),”.

Pozostała treść specyfikacji istotnych warunków zamówienia pozostaje bez zmian.
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